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VERBALE DI ASSEMBLEA  DEL LA SO CIE TÀ "AMSEF S.R.L."

CON SE DE IN FERRARA 

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventicinque in questo giorno di lunedì sette del me se

di aprile al le ore sedici

7 aprile 2025

In Ferrara, Via Fossato di Mortara n. 78.

A richiesta dell'organo amministrativo della Società "AMSEF S.R.L.",

con se de in Ferrara (FE), Via Fossato di Mortara n. 78, Co dice Fi-

scale, Par tita Iva e nu mero di iscri zio ne al Re gi stro del le Im pre se di

Ferra ra e Ra ven na 01675620387, REA FE-188004, Ca pi ta le So-

ciale € 113.000,00 (centotredicimila virgola zero zero), in te ra mente

ver sa to, Società con socio unico, soggetta ad attività di direzione e

coordinamento, d'o ra in nanzi in divi duata an che co me la "So cie tà";

io sottoscritto Dr. Claudio Bolognesi, Notaio in Codigoro, iscritto nel

Col le gio No ta rile del Distretto di Ferrara, assi sto, redi gen do ne ver-

bale, all'Assemblea (d'o ra in nan zi in dividuata anche co me "As sem-

blea") del la pre detta So cie tà, riunitasi in que sti luo go, gior no e ora,

per di scute re e de liberare sul se guente

ORDINE DEL GIORNO

1) Modifiche statutarie

2) Varie ed eventuali

E' qui presen te il Signor:

- GELMI GIACOMO, nato a Ferrara (FE) il 19 novembre 1982, do-
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mici liato per la ca rica presso la sede della Società, Codice Fiscale

GLM GCM 82S19 D548F;

cittadino italiano, della cui personale identità sono certo io Notaio, il

quale assume la presidenza della predetta Assemblea, ai sensi del-

l'art. 2479 bis c.c. e dell'art. 30 dello Statuto sociale, nella sua qua-

lità di Amministratore Unico, ed in tale contesto dichiara, chieden-

domi di darne atto nel presente verbale, che:

a) la presente Assemblea è stata regolarmente convocata ai sensi di

legge e di Statuto a mezzo posta elettronica certificata spedita ai so-

ci nei mo di e nei tempi previsti ai sensi dell'art. 27) dello Statuto, in

questi luo go, giorno e ora;

b) è presente l'intero capitale sociale rappresentato dall'Unico Socio

"FERRARA TUA SPA", con sede in Ferrara (FE), Via Borso n. 1,

Co di ce Fiscale, Partita Iva e numero di iscrizione al Regi stro del le

Im pre se di Ferra ra e Ra ven na 01964880387, R.E.A. FE - 214063, ti-

to lare di una quo ta di partecipazione di nominali Euro 113.000,00

(centotredicimila virgola zero zero) pari al 100% (cento per cento)

dell'in tero ca pitale, in per sona del suo Presidente del Consi glio di

Ammini strazio ne e Le gale Rappresentante Signor CIMARELLI LU-

CA, na to a Portomaggiore (FE) il 3 maggio 1978, do mici liato per la

ca rica presso la sede della Società, au to riz zato in for za di delibera

del Consiglio di Amministra zione in data 27/03/2025, tra scritta nel

Li bro delle Decisioni degli amministratori alle pagine 31-34;

c) il Socio predetto risulta legittimato a votare, non essendovi more

nei versamenti e alla Società non risultano altre cause di limitazione

.



o di esclusione del diritto di voto;  

d) è pre sente l'Amministratore Unico nella persona di esso costitui to

Gelmi Giacomo;

e) è presente il Sindaco Unico e Revisore Legale Signor Gavioli

Dott. Federico;

f) nessuno dei partecipanti si oppone alla trattazione degli argomen ti

all'ordine del giorno, dichiarandosi tutti sufficientemente informati su

detti argomenti.

Quindi, il Presidente dichiara che la predetta As semblea è, ai sen si

di leg ge e di Statuto, validamente costituita ed atta a deli be ra re su gli

ar go men ti posti all'Ordine del Giorno, di cui inizia la trat ta zione do po

aver ri ce vuto conferma dall'Assemblea cir ca la le gitti mazione de gli

inter ve nu ti, la regolarità della costituzione degli or gani assem bleari e

l'in ca rico al notaio verbalizzante.

Passando alla trattazione dell'argomento posto all'ordine del giorno

il Presidente fa presente all'Assemblea la necessità di ampliare l'og-

getto sociale, prevedendo la possibilità di diversificare le proprie atti-

vità anche in vista della realizzazione della Nuova Casa Funeraria

attualmente in costruzione, aprendo a mercati collaterali ma sempre

inerenti all'attività principale di onoranze funebri, ed eliminando inve-

ce dall'oggetto sociale attività che la Società non svolge più da tem-

po, come l'attività di progettazione, sviluppo, commercializzazione e

manutenzione di software e la prestazione di servizi informatici in

genere.

Il Presidente suggerisce quindi di modificare l'art. 2 dello Statuto So-

.



ciale nel seguente Nuovo Testo:

"Art. 2 - Oggetto

La società ha per oggetto l'organizzazione, la gestione e l'ese cu-

zione in proprio e/o per conto terzi, sia in via diretta che at traverso

società controllate e/o collegate, delle attività e dei ser vizi funerari.

In particolare, si intende un servizio che comprende e assicura in

forma congiunta le seguenti prestazioni:

a) disbrigo, su mandato dei familiari, delle pratiche am mi-

nistrative inerenti al decesso;

b) produzione, fornitura, vendita di casse mortuarie e di altri

articoli ed accessori funebri;

c) il commercio di piante, di prodotti e composizioni flo reali

in tutte le possibili forme, confezionate direttamente o a mezzo terzi;

d) trasporto di salma, di cadavere, di ceneri o di ossa uma-

ne;

e) la produzione diretta o a mezzo terzi di epigrafi mor tuarie

e la loro successiva affissione;

f) la pubblicazione di necrologi e partecipazioni anche on li-

ne;

g) commercializzazione di manufatti in pietra, marmo, la pidi,

copri tomba, urne cinerarie;

h)         attività cerimoniali, riti di commiato, riti di commemora zione e

riti funebri in generale;

i) le incombenze non specificatamente indicate, ma cor re-

late ai servizi sopra richiamati;

.



La società può sostenere ed incentivare iniziative editoriali, so ciali,

sportive, ricreative ed ecologiche, di società, enti, asso ciazioni e per-

sone fisiche. Altresì può promuovere studi e ricer che anche di tipo

storico con particolare riferimento alle attività di cui all'oggetto socia-

le.

La società ha altresì per oggetto l'organizzazione e la gestione in

proprio e/o per conto terzi delle attività di "pet memory". 

La società, nei settori di proprio interesse, può acquisire, cede re e

sfruttare privative industriali, brevetti o invenzioni.

La società potrà inoltre compiere tutte le operazioni commer ciali, fi-

nanziarie, mobiliari e immobiliari, compresi l'acquisto, la vendita e la

permuta di beni mobili, anche registrati, immobili e diritti reali immo-

biliari, necessarie o utili per il raggiungimento dell'oggetto sociale.

Ricorrere a qualsiasi forma di finanziamento con istituti di cre dito,

banche, società e privati, concedendo le opportune garan zie reali e

personali.

La società potrà altresì assumere interessenze e partecipazioni in

altre società o imprese italiane ed estere di qualunque natura aventi

oggetto analogo, affine o connesso al proprio, fondersi con esse,

assorbirle ed accordare interessenze; rilasciare fi deiussioni e altre

garanzie in genere, anche reali.

Tutte tali attività debbono essere svolte nei limiti e nel rispetto delle

norme che ne disciplinano l'esercizio".

Quindi il Presidente apre il dibattito.

Dopo breve discussione, il Presidente pone ai vo ti, mediante dichia-
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razione espressa affermativa, la seguente 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE:

<< L'Assemblea della Società "AMSEF S.R.L." riunitasi il 7 aprile

2025, udi ta la re lazione svolta dal l'or ga no am mini stra tivo e pre so at-

to della proposta di deliberazio ne formulata dal Presi dente del l'As-

semblea, 

delibera:

- di approvare la modifica dell'oggetto sociale così come illustrata

dal Presidente

- di approvare un nuovo testo di Statuto aggiornato in base al la deli-

be ra zio ne assunta >>.

DETTA PROPOSTA

viene quindi messa ai voti punto per punto e nel suo complesso e ri-

sul ta approvata punto per punto e, infine, nel suo complesso, al l'u-

nani mità.

Il Presidente pertanto proclama approvata la proposta di deliberazio-

ne.

A questo punto il Presidente mi consegna il testo dello Statuto So-

ciale, approvato con le modifiche apportate con il presente verbale,

testo che io Notaio allego al presente atto sotto la lettera "A", omes-

sane la lettura per espressa dispensa avutane dal comparente.

Null'altro essendovi da discutere e deliberare l'Assemblea viene

sciol ta al le ore sedici e venti.

Atto da me ricevuto e da me personal mente letto al comparente,

che, inter pellato, lo appro va.

.



Consta di due fogli dattiloscritti in mas si ma par te da per sona di mia

fi ducia e completati di mio pu gno, dei quali occu pa fac ciate in tere

sei e queste righe fin qui della settima.

E così pubblicato, viene sottoscritto, a norma di legge, dal compa-

rente e da me No taio, alle ore sedici e trenta.

F.to Giacomo Gelmi 

F.to Claudio Bolognesi
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